

# 跟主心 隨主行



至他說了一句讓不少人感到訝異的話：「我不是為了家人打球，也不是為了自己打球，我打籃球是為了榮耀神」。

斷斷續續從身邊的朋友們得知他的一舉一動，我慢慢的有些好奇，是什麼樣的家庭宗教教育，讓他願意將被世人棄如敝屣的宗教信仰高舉？雖然我很少關心外國流行什麼，但不代表我不知道他們現在喜歡什麼。異教之風興起的末日，甚至在我們一直認定的基督教國家裡，許多西方人更相信的是東方來的佛學與禪學。一個移民他國的基督教家庭，為何能將信仰深植在從出生就是美國人的孩子心中？

我突然發現，這個孩子與神的親近，突顯出的，竟是我們對真信仰的浪費。我們認定自己所信仰的真耶穌教會，是萬國更正教，是末世方舟，是神親自設立的教會，是為復興使徒時代的教會，是有聖靈與神蹟隨著，見證我們所傳是真。可是，我們竟然是讓一個孩子，來提醒我們「或吃或喝都為了榮耀神而行」。我不懂籃球，也不著迷籃球，甚至不會因為有個亞裔球員就開始看這些轉播比賽。但是我卻在這個電視新聞24小時放送、所有人為了他的勝利歡聲雷動、旗鼓喧騰的時候，看見了「我自己」的生命意義。

在這個世界走過將近30個年頭，我深深覺得將來的自己一定無法留下什麼給我的孩子，除了信仰。

到現在我仍堅持「父母沒有義務要刻苦一生只為留下財產給子女」的觀念。於我而言，能夠從一出生就因著爸媽的信心得到這份信仰，已經是我需要用一生來感謝的事，因為這是除了他們無微不至的照料和本著聖經的教導以外，讓我感到最寶貴的事情。

我開始去想一件事情：「我，從出生之後一直到現在，所做的每一個選擇和決定，到底是為了什麼？我不知道自己的終極目標為何？」除了感謝父母給我這份信仰以外，我又為了這份信仰努力過什麼？

最近，佔據台灣媒體版面的，不外乎是有一個擁有台灣血脈、亞裔美國籍的大男孩，在籃球界和世界發光發熱的消息。他讓大家注目的原因，相信不僅僅是他以亞洲人身份和體質能夠打進NBA（事實上亞洲人並不適合打籃球，這是相對於西方人種的先天弱勢），另一方面，是他每每接受採訪總是將自己的信仰放在首位。甚

藝文  
專欄

心靈的遊牧民族  
廣播專欄



人生的終極目標是「進天國」，我也明白了，進天國的條件不是我自己決定。還記得在那次採訪台灣青年的英國旅行中，Ei-Jer提到了一段話，讓我印象深刻。她說：「很多人羨慕我可以出國，但我覺得出國其實沒什麼，因為只要有錢就可以出國，只要努力存錢，任何國家都可以去。但是，天國卻是存了再多的錢，也不一定可以說去就去的。」是啊！我的良心過得去，不代表主耶穌的標準就要配合我；我的價值觀這樣判斷，不代表主耶穌就要跟著改原則；我覺得安息日不用守，主耶穌也覺得嗎？我覺得可以吃血，主耶穌也同意嗎？我覺得婚姻不愉快就選擇離婚，主耶穌樂見嗎？我覺得有些規定可以不用遵守，主耶穌也覺得沒問題嗎？其實，「我能否得救？」，最終決定權，在祂——「主耶穌的標準」，而不是「我覺得」。

成長過程中，迷惘定是必然的經過，但深信無論處何境遇，只要隨主行，主就正與我同行。

4  
月份節目預告

- ☆2012/04/01 第803集：小人物悲喜—「肯亞19天」訪陳怡如姊妹
- ★2012/04/08 第804集：小人物悲喜—「耶穌給的新生命」訪李玉玲姊妹
- ☆2012/04/15 第805集：小人物悲喜—「從幽暗角落到滿心感謝」訪許淑芬姊妹
- ★2012/04/22 第806集：小人物悲喜—「憂愁轉為喜樂」訪李雅鈴姊妹
- ☆2012/04/29 第807集：音樂 花園—「聖樂之旅—亞洲基督教音樂」訪方顛茹姊妹



小人物悲喜—「肯亞19天」訪陳怡如姊妹

結束了學校的課業，她終於要踏上那個第三世界。就算不與英國生活相比，那裡都不會是台灣人夢寐以求之地。19天的時間，黃沙漫漫、灰塵飛揚的國家，有著的卻是相同信仰的親切，以及全心相信的單純。一臉盆的冷水，是洗完全身的份量。盛在牙杯裡的，是天上偶爾落下的雨水。缺水沒電的世界，是她未曾體驗過的生活。

小人物悲喜—「耶穌給的新生命」訪李玉玲姊妹

真耶穌教會在中南區不少學校舉辦了生命體驗的活動，正在嘉義東吳高職任教的李玉玲老師也帶著班上的同學來參加。活動結束之後，沒有一個學生進一步想來認識耶穌，只有李玉玲老師。因為生病了，她對生命有了更深的感觸，雖然先生對自己疼愛有加，可是她明白，先生的愛也無法讓自己的生命延長一分一秒……。

小人物悲喜—「從幽暗角落到滿心感謝」訪許淑芬姊妹

淑芬有兩個兒子，大兒子平安健康，小兒子卻在出生第二個月，無預警的生病了。原本以為兒子只是單純的受到驚嚇，去廟裡

收驚之後不見好轉，她才將孩子送往醫院診治，得知兒子罹患了多重障礙，她還沒有足夠的力量來應付，不久之後先生事業失敗，家中愁雲慘霧。一連串的打擊，讓她失去活著的希望，她不知道明天在哪裡……。

小人物悲喜—「憂愁轉為喜樂」訪李雅鈴姊妹

雅鈴和女兒的關係十分緊張，女兒因為朋友是真耶穌教會嘉義教會的信徒，在女兒的要求下，她開始帶女兒去教會。只是，她只是接送女兒到教會，每次教會的弟兄姊妹都會熱情地招呼她一起喝茶喝咖啡，她總是拒絕。其實在她的心裡，有著不為人知的痛苦：家中的經濟狀況，先生沒有固定的收入，和女兒之間的關係不佳，她感到十分的鬱悶……。

音樂花園—「聖樂之旅—亞洲基督教音樂」訪方顛茹姊妹

在今天節目當中，將與大家一起分享在亞洲地區的基督教音樂。從現代聖樂，敬拜讚美，古典聖樂當中，我們將介紹許多好聽、感動人心的詩歌。節目中，顛茹老師將與我們談談在台灣基督教音樂的發展，聽眾朋友若有特別喜歡的華語基督教音樂，也歡迎您來信點播和分享。

